

“老婆因扫马路牺牲,请南京市民多买份报纸” 报亭老板打出“悲情牌”



标语挂出引来不少顾客 见习记者 王敬群 摄

快报讯(见习记者 王敬群)61岁的吕庆甫老汉和老伴在江东北站经营一个报亭。最近生意不如以前,生活很拮据,吕老汉便打出了“悲情牌”,在报亭上挂出“老婆因扫马路牺牲请多买一份报纸”的标语,生意果然好了许多。据了解,9年前,吕老汉的前妻在扫马路时不幸遭遇车祸身亡。

吕老汉的第一任妻子曾是莫愁湖街道的环卫工人,那时妻子在街道扫地,他在社区里修自行车,每月两人有近千元的收入。但是妻子在1999年元月扫马路时,被车子撞死,突如其来的变故给了他很大的打击。之后,吕老汉大病一场。兄长看在弟兄情分上,考虑到他身体不好,就将自己经营的报亭转

给了他。后来,吕老汉找了老伴,共同经营这个报亭。

吕老汉给记者算了一笔账,他的报亭平均每天能卖出120份左右的报纸,一份报纸的利润一毛五分钱,也就说一天下来能挣上不到20元钱,要是遇周末或下雨天,收入就更少了。自从1月份打出了“老婆因扫马路牺牲请多买一份报纸”标语后,他的报纸每天能比以往多卖出二十来份,“许多不认识的市民都固定到我这儿来买报纸。”

吕老汉说,当初在附近的一家图文店里做这个标语时,店老板感到很奇怪,起初还不愿意给他做。后来,他将自己的遭遇说给老板听,老板才答应为他做。

如今让吕老汉担心的是,他和老伴靠这个报亭维持生活,可最近的生意不如以前了,他们最怕的就是生病,“我也是实在没有办法才打出这个标语的。”吕老汉无奈地说。

提起吕老汉打出的标语,前来买报的王老先生表示很同情。他说吕老汉都60多岁的人了,每天5点就要到报亭卖报纸,挣钱很不容易。

王老先生说,他家就住在附近,原先他不在这家报亭买报的。自从年初的一天经过报亭看到这个标语后,他就决定以后每天都到这里来买。

一位买报市民表示,既然打出标语博取大家的同情卖报纸,就不应再找一位老伴在报亭卖报纸,“总感觉有些别扭。”这位市民虽然嘴上这么说,但还是买了吕老汉的报纸,希望献上一点微薄之力。

不过,一些买报市民还给标语“挑刺”,“吕老汉的前妻是扫马路出的车祸,怎么能用上‘牺牲’二字呢。”对此,吕老汉解释说,他文化水平不高,读起来顺口就用了。

白云亭市场接连发生窃案 联防队长扮顾客寻贼踪

快报讯(记者 薛林)3个可疑男子扮成顾客,在白云亭干货批发市场,趁店主午休时下手,盗得现金3万多元,后被监控录像锁定而落网。昨天,民警将这3名小偷带到批发市场,经指纹比对,确认他们就是偷盗嫌疑人。

据市场联防队长管新奇称,3月13日,14日和16日,白云亭干货批发市场连续发生窃案,有3家店的柜子被撬开,3万多元现金被盗,消息传开后,店主们人心惶惶。

此后,管新奇开始注意进入市场的人员,并混入顾客之中,寻找小偷的踪迹。一天、两天过去了,依然没有发现。后来,管新奇发现一个重要信息,市场内有一店主,为防止

财物被窃,特地在门前安装了监控录像探头,里面有许多现场资料。管新奇立即找到该店主,调出几天前的画面,结果发现有两男一女连续3天出没市场,形迹十分可疑。

前天上午,当这3人再次来到市场,准备对一家店主下手时,被管新奇和另一名联防队员当场抓获,并移交白云亭蔬菜批发市场民警组,民警从其中一名男子腰间搜出一把撬锁工具。

据了解,这3名小偷为南京人,20多岁,他们在3天时间里,每次盗窃时,都是在中午趁店主休息或外出吃饭,扮成顾客,进入店里,迅速撬开柜子,盗取现金。昨天,这3名小偷已被下关警方刑事拘留。

收旧女与城管撕扯受伤 讨要2000元医药费还要“再等等”

因没有资源回收证,城管要扣留李师傅夫妇的三轮车,遭到拒绝后,双方发生激烈争执,李师傅妻子燕侠多处受伤,花去医药费2000多元。这几天,李师傅多次到城关城管讨说法,城管要他把医药费发票拿来。

李队长开口就问,“你说老婆治伤花了2000多元,我要看你的医药费发票?不能你说了什么我就相信什么。”

李队长向记者叙述道,“11日下午,我带领执法队员在路上巡查,看到一男一女骑着三轮车,就亮证检查是否有资源回收证。男的没说带来。我说如果拿不出证,要扣车,就将男子骑的三轮车搬到执法卡车上。我们不知道后面那女的是他老婆,如果知道,就扣一辆车了,因为扣一辆车一样达到执法效果。当时那女的坐在车上,车子翻倒后,她骑在车上,情绪很激动,不让搬车。谁上来就咬谁的手。一协管员伸手想搬车,她一口咬来,协管员连忙缩手,抬高了些,手打到女子的脸上,双方发生激烈撕扯。那女的一路跟到仓库,还躺在卡车前面耍泼。这事警方正在研究处理。”

收旧女:城管打我

李师傅是安徽亳州人,来南京10年了,一直以收废品为生,在下关租了间平房。3月9日,燕侠来看他,11日下午3时许,两人蹬着两辆三轮,刚行至幕府东路时,城管执法车拦在前面,检查资源回收证,发现没有证,就要扣车。李师傅回忆,“我抓住车不松手,城管将我的车搬到执法车上。我回头一看,几名城管把我老婆打倒。我急了,就上去救她,也被城管抱住打。我就捡起两块水泥砖,要拼命,城管夺下砖就跑了。”

这场纠纷中,最吃亏的是燕侠,“我坐在车子上,不给他们扣车子,他们就打我。随后,我跟着城管到了城管仓库,我躺在执法车前面,他们强行将我拖开。警察赶来,将我送到武警医院抢救室,我头部肿起大包,右耳根青肿,腰部也被踢伤。因抽搐厉害,13日又到脑科医院拍了片子。现在还头晕、恶心、腰痛得厉害。”

城管:收旧女先咬人

昨天上午,李师傅再次来到下关区城市管理行政执法大队幕府山中队,负责此事的

赔偿事宜“再等等”

李师傅说,“老婆如今躺在床上,治伤的钱没着落。前天我找到李队长,提出让他们还我三轮车,再赔我2000元医药费,以后不管老婆病情如何,都不找他们了。李队长不同意,说这事你也有责任,不能你们花了多少我就赔多少。这事得跟领导汇报后再给你答复,你周三等通知吧。”

昨天是周三,城管李队长却告诉李师傅,“领导这几天太忙,还没时间听我汇报,你再等等。”快报记者 赵守城

包里的本本变成黑木板

快报讯(记者 解璐)上车时包内还放着价值上万元的笔记本电脑,下车后竟变成同样颜色和大小黑木板,昨天镇江市民游先生在乘坐长途客车时就遇到这样的咄咄怪事。

昨天中午12点钟,镇江市民游先生拎着一个旅行包登上了从镇江发往南京的客车。上了车,游先生将包放入头顶的行李架上后,打起盹来。直到客车到达南京,游先生这才醒来。

游先生提着行李包打了一辆出租车来到夫子庙,在夫子庙的一家茶吧中,他准备拿出笔记本上网。打开包一看,傻了眼。

一个塑料薄膜套着的居然是一块黑色的木板,大小、重量居然都和笔记本电脑差不多。游先生又惊讶又气愤。

游先生立刻赶往中央门立交桥派出所报案。据民警分析,小偷可能是趁游先生在客车上打盹时偷梁换柱的。

据民警介绍,以往有调包笔记本电脑的案例,但是大多都是用报纸或者泡沫板。用同样大小和重量的木板来给笔记本电脑调包的很少见。(王先生报料奖70元)

堂兄弟双双溺死水塘

砖厂挖深水塘,被判有过错

去年7月30日,江宁铜井社区两个少年双双溺水身亡。两个孩子是堂兄弟,都是家里的独子,孩子的奶奶闻讯后,当场昏倒在出事的水塘边。料理完后事,孩子的家人发现出事的水塘被人为挖深,最深处达十多米,遂将挖深水塘的砖厂告上法庭。

堂兄弟失踪

15岁的刘旭和12岁刘旭海是堂兄弟,平时总在一起玩耍。2007年7月29日下午3点,小哥俩又骑着一辆自行车去家附近的砖厂,因为那里有个破旧的台球桌,常常会围满孩子。玩了一会后,小哥俩来到砖厂附近的大水塘戏水……

傍晚6点,刘家人迟迟不见孩子回来,焦急不已,发动了很多亲戚外出寻找。

“开始以为他们去同学家玩,后来把所有的同学家找了一遍,也没有消息。我们又去网吧找,还是没有,找到凌晨一点,我们以为孩子被拐走,便到派出所报警。”刘

旭的爸爸说。

水塘惊现浮尸

第二天早上8点多钟,刘家人听到一个噩耗。住在水塘边的一个老人看到一具小孩尸体。这个孩子,便是刘旭。

刘旭爸爸说,他们赶到现场发现,那辆自行车就停在砖厂的大门口,孩子的衣服也全在岸边。一个多小时后,两个孩子的尸体先后被打捞上岸。

“两个孩子捞上来时,全身到处是划伤,肚子也胀得鼓鼓的,眼睛、鼻子、嘴巴都流着血!”回忆起当时的情景,孩子的家人泣不成声。

砖厂担10%责任

事后刘家人得知,水塘原来并不深,是砖厂挖深了水塘。于是,他们找到了砖厂,要求对孩子的死负责。

“水塘最深的地方有十几米,但水塘旁没有警示牌,也没有铁丝网隔离着,孩子进去,他们也不制止。”刘旭

爸爸说。

而砖厂说,“水塘是我们扩建的,只是为了取生产用水,我们对水塘是没有管理义务的。”但是砖厂表示,出于人道主义考虑愿意给两家各一万元钱。刘家人不同意,将砖厂告上了法院。

江宁区法院审理后认为,砖厂扩建水塘后,让水塘有了一定的危险性,而砖厂没有设置任何安全警示标志,有一定的过错。而孩子父母疏于监护,才是悲剧发生的主要原因。

最终,法院判决砖厂承担10%的责任,赔偿两家各两万多元。对这个判决结果,刘家人表示会上诉。

“我们的孩子已经没了,他们应该吸取教训,多做些防护措施,不能再害人了。”刘海的妈妈说,但现在水塘却仍然没有一块警示牌。

(文中人物系化名)
通讯员 江研 见习记者 李梦雅

江苏东方航空国际旅行社有限公司 东航携君行 天涯若比邻

JIANGSU EASTERN AIRLINES INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO., LTD 省级诚信旅行社 出境旅游组团社

84567115 出境许可证号J-S-GJ00060

热烈庆祝东航国旅自驾游俱乐部正式成立!

婺源自驾游

花海无边 春山如黛

到中国最美的乡村看最美的油菜花 看满地的金黄

518元

仙寓山

全景漂流二日游

298元/人

桂林

漓江常规双飞四日游 1880元/人

漓江河畔 仙境桂林

漓江河畔 仙境桂林

漓江河畔 仙境桂林

漓江河畔 仙境桂林

海南

蜈支洲岛尊贵游 2400元/人

五星海南休闲度假 2850元/人

尊贵深度游 2500元/人

贵宾之旅 2050元/人

昆明

大理丽江双飞双卧六日 2280/2400元

大理丽江香格里拉双飞双卧八日 2750/2950元

大理丽江泸沽湖双飞双卧八日 2600/2800元

大理丽江版纳四飞八日 3600/3800元

隐逸之都 日出之国

日本全景赏樱6日 (上海进出) 5100元

日本樱花精品6日 (含自费小费 机场接送) 6500元

日本中央道经典赏樱6日 (南京进出) 6400元

门市地址: 洪武路334号 总部: 84567130 84567155 团队: 84567135 VIP专业车队: 84486600